

封面纵深

校门口治堵



校门口道路拥堵,一直是城市治理的一大难点。记者走访发现,在泉州,无论是老城区,还是新城区,一些校园周边道路在上下学、早晚高峰期间十分拥堵。校园门口的交通状况,不仅影响学生、家长、社区居民的出行,也关系到道路交通安全,市民群众热切期盼破解“堵”局。

校门口堵车主要有学校集中、学校周边道路狭窄缺少停车位、家长无序乱停车等原因。面对这些“老大难”问题,一直以来,不少学校及相关部门一直在探索破解妙招。组建家长义工团、定制公交接送专班、开发“叫号接娃”小程序……在破“堵”方面,一些好的做法不断“出圈”,有效缓解校园周边交通压力,获得家长学生的好评。

■融媒体记者 龚翠玲 傅恒 许小程 陈小芬 王柏峰 王耿华 文/图

A06—A07

上下学+早晚高峰 校门口“定时拥堵”

市民望破“堵”局 各方多措治堵

尊重他人 遵守秩序
文明旅游 健康出行

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

宋元中国·海丝泉州
QUANZHOU CHINA



绘画:洪志雄



泉州晚报社 宣
泉州晚报/东南早报/泉州晚报·海外版/泉州商报/泉州网/泉州通